

郑州首届非遗制香技艺赛举行

17名选手入围决赛,“非遗制香+文旅文创”展同时进行

十四运群众羽球赛开赛

首次设置公安民警组项目

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)第十四届全运会群众赛事活动羽毛球项目公安民警组的比赛,5月7日在位于郑州航空港经济综合实验区的河南省职工文体中心正式开赛。

本次比赛共有来自北京、上海、天津、河北、吉林、内蒙古等20个省、自治区、直辖市的20支男队和13支女队的337名运动员参赛。比赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段,作为东道主,河南公安代表队将直接参加淘汰赛阶段的比赛。男、女团体决赛将在5月10日下午进行。

这是全运会首次在群众赛事活动中设置公安民警组比赛项目,为公安民警提供一个相互交流、团结协作、展示自我的平台,同时也能充分展现公安民警昂扬向上的精神风貌和能拼善赢的优良作风。

全民健身深入基层

社区运动会热闹又快乐

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)在5月这个“全民健身月”里,处处都能感受到全民健身热潮的涌动,7日上午,金水区未来路街道第二届社区群众运动会在未来小学开幕,将运动的快乐送到了居民家门口。

为期三天的运动会以“全民健身、逐梦未来”为主题,共设有15个项目,既包括羽毛球、乒乓球、篮球、拔河等传统项目,又有妙笔生花、乾坤挪移、水果大战等集体趣味项目,还有传统套圈、趣味保龄球、蒙眼击鼓等嘉年华项目,实现了竞技性与趣味性兼具。未来路街道机关、未来路派出所、协和城邦、燕庄村委会、辖区企业代表队,新阶层代表队等21支队伍以及辖区党员群众共3500余人参与角逐。

本次社区运动会的举行,旨在弘扬社区体育精神,激发辖区群众参与建设“生态未来、智能未来、人文未来、法治未来、美丽未来”的昂扬斗志。



大赛现场



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕/文李焱/图)5月7日下午,在郑州国际会展中心,郑州首届非遗制香技艺大赛举行。

据了解,为弘扬非遗制香魅力,彰显传承和文化内核,让技能技艺薪火相传,市级非物质文化遗产传承人、市级技能大师李彦妍策划了此次赛事,并得到郑州轻工业大学、市文化广电和旅游局、市人力资源和社会保障局、郑州文化馆、市非物质文化遗产保护中心等单位大力支持。此次大赛吸引了省内外百余名非遗爱好者参与。经过认真选拔,最终17

名选手入围决赛。

“此次赛事将非遗传承与技能提升结合在一起,非常有意义。”据李彦妍介绍,当前市场对于香艺师、制香师的需求量很大,作为非遗传承人,一方面要把中华优秀传统文化传承推广好,一方面想培养出高水平的制香

师、香艺师,以非遗制香技艺为承载,传递君子如兰的香文化的精神价值。

与大赛同时进行的还有“非遗制香+文旅文创”展,现场展示了古老的制香器具、香料香材、获得省市奖项的文创产品、特色文化礼品、定制开发的旅游产品等。

用艺术书写对郑州的热爱

300多名大学生走进地铁以多种艺术形式与市民热情互动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张竞跃/文李新华 周甬/图)5月6日,来自河南轻工职业学院和郑州大学美术学院的300多名大学生走进郑州地铁一号线,在二七广场站、紫荆山站、会展中心站、郑州东站、龙子湖站开展“我爱我的郑州”艺术主题活动,青春的活力、艺术的魅力,给市民带来一场场不期而遇的温馨和惊喜。

在二七广场站,一场地铁汉服秀将时光拉回千年以前,河南轻工职业学院的学子将校园文化艺术节校园时装大赛的舞台搬至地铁站台,身着汉服走秀、与市民互动,展现中国传统文化的魅力。大学生们还手执画笔,定格地铁生活,捕捉生活美好,国风与绘画交织在地铁站台,向人们展示着属于郑州的别样风采。



地铁里汉服表演展现传统文化魅力

舞剧《咏春》

绿城精彩上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)5月5日至7日,作为2023年郑州市精品剧目演出活动的组成部分,爆款舞剧《咏春》在河南艺术中心精彩上演。饰演男主角叶问的河南籍舞蹈演员常宏基,更是以精湛的舞台呈现惊艳郑州。

